Oobpa3oBaTeIbHbIH MUHUMYM

YeTBepTh 1
Ipeamer MaremaTuka
Kunace 4
1. | 1 nec.=10en.
1 cor. =10 nec.
10 cor.=1 000 en.
2. |la+0=a
O+b=Db
c-0=c
d-d=0
3. | AIropuT™M NUCHbMEHHOT0 YMHOKeHHUsl TPEX3HAYHOTO YMCIIa Ha OJIHO3HAYHOE!
1) IMumy...
2) YMHOXaro €IMHUIIBI. ..
3) YMHOXa0 JECATKH. ..
(Ymems evinonnume ymuoowcenue)
4. | AITOpUTM MUCHMEHHOTO JeJIeHusl TPEX3HAYHOTO YKCIIa Ha OJIHO3HAYHOE:
1) [ento coTHu:
- pa3zeno. ..
- YMHOXY...
- BBIUTY...
- CPaBHIO OCTATOK C JCITHUTEIICM. ..
2) [dento necsaTku:
- pazzgeno. ..
- YMHOXY...
- BBIUTY...
[Tponomxu oObsacHEHUE.
(Ymems evinonnums oenenue)
5 |¢c-0=0
0-b=0
1-k=k
d-1=d
6. | lmaroHajm npsiMOyroJIbHUKA PaBHBIL.
Bce oTpesku, KOTOpEIE MOTYYar0TCs PU TIEPECEUCHUH JHaroHalIed MpsSMOYTOJbHUKA, PABHEI.
ITpu nepeceuennn auaroHasneil KBaapara MoJyJarOTCs YeThIpE MPSIMbBIX yTIa.
7. | Uuciio, B KOTOPOM €CTh SIMHHIIBI PA3HBIX Pa3psa0B, MOKHO 3aMCHHUTH CYMMOii pa3psiTHbIX
caaraembix. Hanpumep: 1 903 =1 000 + 900 + 3
8. | 1xm=1000wm
1Mm=10 oM
1amMm=10cmMm
lem=10 MM
9. | 1cm?=100 mm? 1 M2 =10 000 mm?
1 nm? =100 cm? 1 M2 =10 000 cm?
1 M2=100 nm? 1 a=10 000 gm?
1 a=100 m? 1 ra=10 000 m?
Ira=100a I xm*=10 000 a
1 xm? =100 ra 1 km? = 1000 000 m?
10.| 1xr=1000r
1 o=100 kr
1 T=1000 kr

1t=101




